



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA**  
**GRAD SISAK**  
**Upravni odjel za prostorno uređenje i**  
**zaštitu okoliša**  
**Odsjek za urbanizam, zaštitu kulturnih**  
**dobara i zaštitu okoliša**

KLASA: 350-02/20-05/2  
URBROJ: 2176/05-07-01/7-20-31  
Sisak, 14. rujan 2020. godine

Na temelju članka 102. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" broj 153/13., 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19 – dalje u tekstu: Zakon), Nositelj izrade – Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska i odgovorni voditelj u ime stručnog izrađivača – tvrtke APE d.o.o. iz Zagreba, u postupku izrade i donošenja Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug (dalje u tekstu: Plan), izradili su

**IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI O PRIJEDLOGU IZMJENA I DOPUNA**  
**URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE SISAK-JUG**

**1. Uvod**

Odluka o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug usvojena je na sjednici Gradskog vijeća Grada Siska 2. lipnja 2020. godine. Navedena odluka objavljena je „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“ broj 16/20.

Gradonačelnica Grada Siska donijela je 12. kolovoza 2020. godine Odluku o utvrđivanju prijedloga Plana za javnu raspravu (Klasa: 350-02/20-05/2, Urbroj: 2176/05-01-20-24).

Sukladno zaključku Gradonačelnice i u skladu s člankom 81. Zakona, nositelj izrade proveo je javnu raspravu o prijedlogu Plana.

**2. Javna rasprava s javnim izlaganjem**

Nositelj izrade objavio je poziv za javnu raspravu u „Večernjem listu“ dana 18. kolovoza 2020., na internetskim stranicama Grada Siska ([www.sisak.hr](http://www.sisak.hr)) i na internetskim stranicama Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine ([www.mgipu.hr](http://www.mgipu.hr)).

Posebna obavijest temeljem članka 97. Zakona upućena je na adrese javnopravnih tijela određenih posebnim propisima. Popis pozvanih na javnu raspravu sastavni je dio Posebne obavijesti i nalazi se u prilogu ovog Izvješća.

U objavi je sukladno članku 96. st.4. Zakona navedeno:

- **mjesto, datum početka i trajanje javnog uvida:** javni uvid organiziran je u razdoblju od 24. kolovoza do 7. rujna 2020. u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, Gajeva ulica 2a u Sisku, radnim danom od 8 do 16 sati;

- **mjesto i datum javnog izlaganja:** 27. kolovoza 2020. godine s početkom u 10 sati u Gradskoj vijećnici Grada Siska, Sisak, Rimska ulica 26;
- **rok za dostavu pisanih očitovanja, mišljenja, prijedloga i primjedbi na prijedlog Plana:** do zaključno 7. rujna 2020. godine.

Tijekom javne rasprave prijedlog Plana izložen na javnom uvidu sadržavao je sukladno čl. 95. Zakona grafički dio plana te obrazloženje plana i sažetak za javnost. (Tekstualni dio plana – Odredbe za provedbu – ovim izmjenama nisu mijenjane.)

U tijeku javne rasprave **javno izlaganje** održano je 27. kolovoza 2019. godine s početkom u 10 sati. Javno izlaganje vodila je Andrea Zlonoga, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, nositelja izrade plana. Prijedlog Plana predstavio je Nikša Božić, dipl.ing.arh., odgovorni voditelj izrade nacrt prijedloga Plana.

O javnom izlaganju vođen je zapisnik. Nije bilo primjedbi ni prijedloga na prijedlog Plana. Na komentare je odgovoreno na javnom izlaganju. Zapisnik s javnog izlaganja s popisom prisutnih sastavni je dio ovoga Izvješća.

### 3. Očitovanja, primjedbe i prijedlozi

U roku do zaključivanja javne rasprave na prijedlog Plana **nisu zaprimljeni pisani prijedlozi i primjedbe.**

Zaprimljena su tri (3) **očitovanja javnopravnih tijela po posebnoj obavijesti.** U svim očitovanjima dana je suglasnost na prijedlog plana odnosno nisu dostavljene dodatne primjedbe i prijedlozi. Navedena očitovanja sastavni su dio ovog Izvješća.

Nije bilo primjedbi ili prijedloga dostavljenih nakon roka za davanje pisanih primjedbi.

Budući da na prijedlog Plana nije bilo izrečenih primjedbi ovo Izvješće ne sadrži poseban popis primjedbi i sudionika u javnoj raspravi.

### Zaključak

Istekom roka za očitovanja okončan je postupak javne rasprave. Po objavi ovog Izvješća stručni izrađivač pripremit će nacrt konačnog prijedloga plana.

### Prilozi ovom Izvješću:

1. Objava javne rasprave
2. Preslika objave javnog uvida iz tiska – Večernji list
3. Preslika objave javnog uvida s internetske stranice Grada Siska
4. Preslika objave javnog uvida s internetske stranice Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine
5. Posebna pisana obavijest o javnoj raspravi s popisom pozvanih sudionika u javnoj raspravi
6. Zapisnik o javnom izlaganju s popisom sudionika javnog izlaganja
7. Očitovanja po posebnoj obavijesti

Odgovorni voditelj izrade nacrt  
prijedloga Plana




**NIKŠA BOŽIĆ**  
dipl.ing.arh.  
OVLAŠTENI ARHITEKT  
URBANIST  
A-U 4

Nikša Božić, dipl.ing.arh.

Pročelnica Upravnog odjela za prostorno  
uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska



Andrea Zlonoga, mag.ing.arch.



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD SISAK**

**Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša  
Odsjek za urbanizam i zaštitu kulturnih dobara**

KLASA: 350-02/20-05/2  
URBROJ: 2176/05-07-01/7-20-25  
Sisak, 13. kolovoza 2020. godine

Na temelju članka 96. st. 4. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19.), Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug (“Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 16/20) te Odluke Gradonačelnice o utvrđivanju prijedloga Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug za javnu raspravu (KLASA: 350-02/20-05/2; URBROJ: 2176/05-01-20-25), Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska objavljuje

**JAVNU RASPRAVU  
o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug**

1. Javna rasprava o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug (dalje u tekstu: Plan) održati će se u razdoblju od **24. kolovoza do 7. rujna 2020. godine** (petnaest dana).
2. U vrijeme trajanja javne rasprave prijedlog Plana biti će izložen javnom uvidu u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, Gajeva ulica 2a, radnim danom od 8 do 16 sati.
3. Prijedlog plana u vrijeme trajanja javnog uvida biti će objavljen i na službenim mrežnim stranicama Grada Siska ([www.sisak.hr](http://www.sisak.hr)).
4. Nositelj izrade i izrađivač Plana održat će javno izlaganje o prijedlogu Plana **dana 27. kolovoza 2020. godine s početkom u 10 sati** u Gradskoj vijećnici Grada Siska, Sisak, Rimska ulica 26.
5. Zainteresirane osobe mogu sudjelovati u javnoj raspravi na način da imaju pravo pristupa na javni uvid u prijedlog Plana, da postavljaju pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima na koja usmeno odgovaraju osobe koje vode javno izlaganje, da daju prijedloge i primjedbe u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja te upućuju nositelju izrade pisane prijedloge i primjedbe.
6. Pisani prijedlozi i primjedbe na prijedlog Plana mogu se dati za vrijeme trajanja javne rasprave, a zaključno do 7. rujna 2020. godine predajom u pisarnicu Grada Siska, slanjem poštom nositelju izrade na adresu Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, Rimska 26, 44000 Sisak ili putem elektronske pošte na adresu: [mario.sekulic@sisak.hr](mailto:mario.sekulic@sisak.hr).
7. Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitko napisani i potpisani imenom i prezimenom uz adresu podnositelja neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi.

Pročelnica:

Andrea Zlonoga, mag.ing.arch.



mira, a za vrijeme postupanja prema 33-godišnjaku koji se opirao i pritom vrijeđao policijske službenike, prišli su im 24-godišnjak i 23-godišnjak te odgurivali i tukli rukama policajce, nakon čega su se udaljili, dok je 33-godišnjak uz uporabu sredstava prisile priveden u prostorije policije. Istraživanjem se 33-godišnjaka sumnjiči za kazneno djelo prijetnje i prisile prema službenoj osobi, a 23-godišnjaka i 24-godišnjaka za prisilu prema službenoj osobi. Sva trojica su uz kaznene prijave predana pritvorskom nadzorniku Policijske uprave zadarske. (fš)

za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević", mogu testirati i u Domu zdravlja Zagreb – zapad u Prilazu baruna Filipovića 11, Domu zdravlja Zagreb – centar u Aveniji Većeslava Holjevca 22 te Domu zdravlja Zagreb – istok u Grižanskoj 4. Uzimanje uzoraka obavlja se do 16 sati, a ambulante će od utorka raditi od 8 do 20 sati. Testiranje o vlastitom trošku (bez uputnice liječnika) i dalje se može obaviti u Nastavnom zavodu za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar" od 8 do 16, a vikendom i blagdanom od 8 do 14 sati. Ondje se svakodnevno testiraju stotine Zagrepčana. (pb)



Vrhunac je sezone ove alergene polja obilaze poljoprivredni rec

# Za polje puno kazne i do 50



Mateja Ježovita

U pjesmama čuvenog grčkog epskog pjesnika Homera, davala je besmrtnost, hrabrost i snagu bogovima Olimpa dok su je blagovali tijekom svojih gozbi, a danas je liječnici smatraju jednim od najvećih neprijatelja alergičara. Riječ je o ambroziji, biljci koja se opiraše vjetrom, a tijekom cvatnje u srpnju, kolovozu i rujnu "proizvede" do osam milijuna izrazito alergeni peludnih zrnaca. Oni, pak, posebice u ovo doba izazivaju simptome poput kihanja, kašlja, curenja nosa, otežanog disanja, suza i natečenosti u očima...

## Izašli na teren 1500 puta

Zato u Zagrebu poljoprivrednim redarima iz Gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo koji brinu o tome da se zapuštene parcele, i to njih 2124 te 13 gradskih vrtova, u ruralnim dijelovima grada redovito održavaju, kose, pljeve, čupaju..., telefoni za dojave o ambroziji ovih dana ne prestaju zvoniti pa imaju pune ruke posla. Njihov je zadatak da se, između ostalih biljaka, smanji posebice količina ovog korovnog bilja te da bi se u metropoli lakše disalo, i to doslovno. Svakodnevno zaprimaju prijave Zagrepčana o zapuštenim poljima, a od početka ovogodišnje sezone, odnosno proljeća, već su više od 1500 puta izašli na teren. Putem telefona ili maila, koji građani pronalaze na stranicama Grada, zaprime dojavu, na geoportalu lociraju čestice, prema gruntovnici pronađu vlasnika i put pod noge na teren. – Ide nas obično po dvoje. Oba-

vezno idemo s kar i u odori. Na teren kojih sve biljaka in rosti, cvatu li... St odmah prepoznaje li netko pokositi dana ili više... Najštenih polja imali Sesevskom Kralje kom Kraljevcu – go poljoprivredna re Profozić, koja je u mog početka. Por dogoditi, dodaje p da za poljoprivre Dejan Jaić, da vlas ne znaju da su je zato prvi put šalje odnosno opomenu je dužan očistiti za u roku od deset da – Mogu nam se, ti pa se uvijek da do rok produjli – kaže, pak, vlasnik, doda obavijest, nevoljko – Nije nam to cilj, takne da ljudi prijav i sami čupaju štetn

## KAKO UBLAŽITI SIM

## Ne sušite ru koncentracij

Ambrozija raste uz p zapuštenim poljima, pokraj putova... Kam se okrenemo, ovog a ima svuda oko nas, p ljetnim mjesecima. A alergije na ovu invazi biljku, osim lijekovima se ublažiti i uz nekoliko jednostavnih kućnih Za vrijeme sezone cv ambrozije, primjerice, prozore stana ili kuće, tako i prozore automo tijekom putovanja. U v



### REPUBLIKA HRVATSKA SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA GRAD SISAČ

Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša  
-Odsjek za urbanizam i zaštitu kulturnih dobara

KLASA: 350-02/20-05/2  
URBROJ: 2176/05-07-01/7-20-25  
Sisak, 13. kolovoza 2020. godine

Na temelju članka 96. st. 4. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19.), Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 16/20) te Odluke Gradonačelnice o utvrđivanju prijedloga Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug za javnu raspravu (KLASA: 350-02/20-05/2; URBROJ: 2176/05-01-20-25), Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska objavljuje

### JAVNU RASPRAVU o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug

1. Javna rasprava o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug (dalje u tekstu: Plan) održati će se u razdoblju od **24. kolovoza do 7. rujna 2020. godine** (petnaest dana).
2. U vrijeme trajanja javne rasprave prijedlog Plana biti će izložen javnom uvidu u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, Gajeva ulica 2a, radnim danom od 8 do 16 sati.
3. Prijedlog plana u vrijeme trajanja javnog uvida biti će objavljen i na službenim mrežnim stranicama Grada Siska ([www.sisak.hr](http://www.sisak.hr)).
4. Nositelj izrade i izradivač Plana održat će javno izlaganje o prijedlogu Plana **dana 27. kolovoza 2020. godine s početkom u 10 sati** u Gradskoj vijećnici Grada Siska, Sisak, Rimska ulica 26.
5. Zainteresirane osobe mogu sudjelovati u javnoj raspravi na način da imaju pravo pristupa na javni uvid u prijedlog Plana, da postavljaju pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima na koja usmeno odgovaraju osobe koje vode javno izlaganje, da daju prijedloge i primjedbe u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja te upućuju nositelju izrade pisane prijedloge i primjedbe.
6. Pisani prijedlozi i primjedbe na prijedlog Plana mogu se dati za vrijeme trajanja javne rasprave, a zaključno do 7. rujna 2020. godine predajom u pisarnicu Grada Siska, slanjem poštom nositelju izrade na adresu Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, Rimska 26, 44000 Sisak ili putem elektronske pošte na adresu: [mario.sekulic@sisak.hr](mailto:mario.sekulic@sisak.hr).
7. Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitko napisani i potpisani imenom i prezimenom uz adresu podnositelja neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi.

Pročelnica:  
Andrea Zlonoga, mag.ing.arch.

Početna (<https://sisak.hr>) / Natječaji i javni pozivi (<https://sisak.hr/kategorija/natjecaji-i-javni-pozivi/>) / **Javna rasprava o prijedlogu Izmjena i****dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug**

# Javna rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug

**14**  
KOL  
2020  
11:08

Vidi dokumente

## ZADNJE NOVOSTI

*14. kolovoza 2020.***PONOVNA JAVNA RASPRAVA DOPUNJENE STUDIJE O UTJECAJU NA OKOLIŠ SUSTAVA ZAŠTITE OD POPLAVA KARLOVAČKO-SISAČKOG PODRUČJA**

(<https://sisak.hr/ponovna-javna-rasprava-dopunjene-studije-o-utjecaju-na-okolis-sustava-zastite-od-poplava-karlovacko-sisackog-podrucja/>)

*7. kolovoza 2020.***SISAK POSJETIO VELEPOSLANIK RUSKE FEDERACIJE**

(<https://sisak.hr/sisak-posjetio-veleposlanik-ruske-federacije/>)

*4. kolovoza 2020.***ČESTITKA GRADONAČELNICE I PREDSJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA U POVODU DANA POBJEDE**

(<https://sisak.hr/cestitka-gradonacelnice-i-predsjednice-gradskog-vijeca-u-povodu-dana-pobjede-2/>)

*30. srpnja 2020.*

Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska objavljuje javnu raspravu o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug. Javna rasprava traje 15 dana, započinje 24. kolovoza, a završava 7. rujna 2020. godine.

U vrijeme trajanja javne rasprave prijedlog Plana biti će izložen javnom uvidu u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, Gajeva ulica 2a, radnim danom od 8 do 16 sati. Uvid u Prijedlog plana u vrijeme trajanja javnog uvida moguće je i na mrežnim stranicama Grada Siska ([www.sisak.hr](http://www.sisak.hr)).

Javno izlaganje o Prijedlogu plana za javnu raspravu održat će se dana 27. kolovoza 2020. godine s početkom u 10 sati u Gradskoj vijećnici Grada Siska, Sisak, Rimska ulica 26.

Više informacija o javnoj raspravi u privitku ovog teksta među dokumentima.

## DOKUMENTI

**Javna-rasprava-o-prijedlogu-ID-UPU-Sisak-Jug.pdf** 86 KB (<https://sisak.hr/wp-content/uploads/2020/08/Javna-rasprava-o-prijedlogu-ID-UPU-Sisak-Jug.pdf>)

**ID\_UPU\_GZ\_Sisak-jug-PP-TEKST.pdf** 20 MB ([https://sisak.hr/wp-content/uploads/2020/08/ID\\_UPU\\_GZ\\_Sisak-jug-PP-TEKST.pdf](https://sisak.hr/wp-content/uploads/2020/08/ID_UPU_GZ_Sisak-jug-PP-TEKST.pdf))

**ID\_UPU\_GZ\_Sisak-jug-SAZETAK.pdf** 2 MB ([https://sisak.hr/wp-content/uploads/2020/08/ID\\_UPU\\_GZ\\_Sisak-jug-SAZETAK.pdf](https://sisak.hr/wp-content/uploads/2020/08/ID_UPU_GZ_Sisak-jug-SAZETAK.pdf))

**ID\_UPU\_GZ\_Sisak-jug-PP-2a-PROMET.pdf** 984 KB ([https://sisak.hr/wp-content/uploads/2020/08/ID\\_UPU\\_GZ\\_Sisak-jug-PP-2a-PROMET.pdf](https://sisak.hr/wp-content/uploads/2020/08/ID_UPU_GZ_Sisak-jug-PP-2a-PROMET.pdf))

## PODIJELI

([https://www.facebook.com/dialog/share?app\\_id=840168079379524&display=popup&href=https%3A%2F%2Fsisak.hr%2Fjavna-rasprava-o-prijedlogu-izmjena-i-dopuna-urbanistickog-plana-uredenja-gospodarske-zone-sisak-jug](https://www.facebook.com/dialog/share?app_id=840168079379524&display=popup&href=https%3A%2F%2Fsisak.hr%2Fjavna-rasprava-o-prijedlogu-izmjena-i-dopuna-urbanistickog-plana-uredenja-gospodarske-zone-sisak-jug))

(<https://twitter.com/share?url=https%3A%2F%2Fsisak.hr%2Fjavna-rasprava-o-prijedlogu-izmjena-i-dopuna-urbanistickog-plana-uredenja-gospodarske-zone-sisak-jug>)

(<https://plus.google.com/share?url=https%3A%2F%2Fsisak.hr%2Fjavna-rasprava-o-prijedlogu-izmjena-i-dopuna-urbanistickog-plana-uredenja-gospodarske-zone-sisak-jug>)

**GRADONAČELNICA  
ČESTITALA  
KURBAN BAJRAM**

(<https://sisak.hr/gradonacelnica-cestitala-kurban-bajram-2020/>)

---

**KONTAKT**

mediji@sisak.hr  
(mailto:mediji@sisak.hr)Tel  
+385 44 510 110

**Voditelj obrade podataka:**  
Grad Sisak, szop@sisak.hr  
(mailto:szop@sisak.hr)

OIB: 08686015790

IBAN: HR7924070001839100007

**ADRESA**

Grad Sisak  
Rimska 26  
Sisak 44000  
Hrvatska  
[www.sisak.hr](http://www.sisak.hr)

**GRADSKA VIJEĆNICA**

**Nalazi se na adresi**  
Rimska 26

**Radno vrijeme**  
od ponedjeljka do petka  
od 8 do 16

(http



[Naslovnica](#) > [O Ministarstvu](#) > [Djelokrug](#) > [Prostorno uređenje](#) > [Prostorni planovi](#) > [Informacije o planovima u izradi](#) > [Informacije o javnim raspravama](#) >

## Informacije o javnim raspravama

**11.09.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja TRP Porta Madona, Grad Buje**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//11.9.2020.Buje.pdf)

11.09.2020. | pdf (98kb)

**11.09.2020. - Obavijest o produljenju javne rasprave o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja UPU 6 - građevinskog područja ugostiteljsko-turističke namjene T3a s pripadajućim građevinskim područjima SR namjene R6b, Općina Punat**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//11.9.2020.Punat.pdf)

11.09.2020. | pdf (534kb)

**11.09.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kneževi Vinogradi**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//11.9.2020.Knezevi-Vinogradi.pdf)

11.09.2020. | pdf (485kb)

**10.09.2020. - Informacija o ponovnoj javnoj raspravi o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Dramaljsko Selce, Manestri (dio NA3 3), Grad Crkvenica**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//10.9.2020.Crikvenica.pdf)

10.09.2020. | pdf (534kb)

**09.09.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Jošina 1“ u Novim Jankovcima, Općina Stari Jankovci**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//9.9.2020.Jankovci.pdf)

09.09.2020. | pdf (96kb)

**04.09.2020. - Informacija o ponovljenoj javnoj raspravi o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Vrsi**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//4.9.2020.Vrsi.pdf)

04.09.2020. | pdf (45kb)

**04.09.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Pomer - zona poslovne namjene, Općina Medulin**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//4.9.2020.Medulin.Pomer.pdf)

04.09.2020. | pdf (95kb)

**04.09.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Paljuv zapad, Općina Novigrad**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//4.9.2020.Novigrad.PaljuvZ.pdf)

04.09.2020. | pdf (320kb)

**04.09.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Paljuv, Općina Novigrad**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//4.9.2020.Novigrad.pdf)

04.09.2020. | pdf (450kb)

**04.09.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Strana, Općina Medulin**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//4.9.2020.Medulin.pdf)

04.09.2020. | pdf (94kb)

**04.09.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja UPU 6-građevinskog područja ugostiteljsko-turističke namjene T3a s pripadajućim građevinskim područjima sportsko-rekreacijske namjene R6b, Općina Punat**

(/UserDocsImages//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//4.9.2020.UPU-Punat.pdf)

## Prijedlog za ponovnu javnu raspravu izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Podstrana za područje lučice Strožanac

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//27.8.2020.Podstrana.Strozanac.pdf)

27.08.2020. | pdf (4748kb)

## 17.08.2020. - Informacija o ponovnoj javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja obalnog pojasa od ušća rijeke Žrnovnice do HC „LAV“, Općina Podstrana

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//17.8.2020.Podstrana.lav.pdf)

17.08.2020. | pdf (71kb)

## Prijedlog za ponovnu javnu raspravu izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja obalnog pojasa od ušća rijeke Žrnovnice do HC „LAV“

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//27.8.2020.Podstrana.Lav.pdf)

27.08.2020. | pdf (15204kb)

## 17.08.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Podstrana za područje lučice u Svetom Martinu, Općina Podstrana

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//17.8.2020.Podstrana.SvMartin.pdf)

17.08.2020. | pdf (65kb)

## Prijedlog za javnu raspravu izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Podstrana za područje lučice u Svetom Martinu

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//27.8.2020.Podstrana.SvMartin.pdf)

27.08.2020. | pdf (13397kb)

## 17.08.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu III. Izmjena i dopuna provedbenog Urbanističkog plana stambene zone Smiljevac, Grad Zadar

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//17.8.2020.Zadar.pdf)

17.08.2020. | pdf (98kb)

## Prijedlog III. Izmjena i dopuna provedbenog Urbanističkog plana stambene zone Smiljevac, Grad Zadar

(https://www.grad-zadar.hr/plan/javna-rasprava-o-prijedlogu-iii-izmjena-i-dopuna-provedbenog-urbanistickog-plana-stambene-zone-smiljevac-262.html)

26.08.2020. | poveznica

## 17.08.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug, Grad Sisak

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//17.8.2020.Sisak.pdf)

17.08.2020. | pdf (88kb)



## 13.08.2020. - Informacija o II. ponovnoj javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Dugog Sela

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//13.8.2020.Dugo.Selo.pdf)

13.08.2020. | pdf (82kb)

## 13.08.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Bakra

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//13.8.2020.Bakar.pdf)

13.08.2020. | pdf (155kb)

## 13.08.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja "Gospodarska zona istok - Pustakovec", Grad Čakovec

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//13.8.2020.Cakovec.pdf)

13.08.2020. | pdf (84kb)

## 13.08.2020. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu X. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule

(/UserDocs/Images//dokumenti/Prostorno/Planovi/Rasprave//13.8.2020.Pula.GUP.pdf)

13.08.2020. | pdf (338kb)

## Prijedlog X. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule

(https://www.pula.hr/hr/novosti/obavijesti/detail/20977/obavijest-o-odrzavanju-javne-rasprave-o-prijedlogu-x-izmjena-i-dopuna-generalnog-urbanistickog-plana-grada-pule/)

17.08.2020. | poveznica

## 13.08.2020. - Obavijest o javnoj raspravi o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja "Istočna poslovna





REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD SISAK

Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša  
Odsjek za urbanizam i zaštitu kulturnih dobara

KLASA: 350-02/20-05/2  
URBROJ: 2176/05-07-01/7-20-26  
Sisak, 13. kolovoza 2020. godine

**Predmet: Posebna obavijest o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna  
Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug  
- dostavlja se**

Poštovani,

Grad Sisak pokrenuo je izradu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug (Odluka o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug – „Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 16/20).

Sukladno članku 97. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19.) dostavljamo vam posebnu obavijest o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug (dalje u tekstu: Plan).

Javna rasprava o prijedlogu Plana održati će se u razdoblju od **24. kolovoza do 7. rujna 2020.** godine (petnaest dana). U vrijeme trajanja javne rasprave prijedlog Plana biti će izložen javnom uvidu u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, Gajeva ulica 2a, radnim danom od 8 do 16 sati. Prijedlog plana u vrijeme trajanja javnog uvida biti će objavljen i na službenim mrežnim stranicama Grada Siska ([www.sisak.hr](http://www.sisak.hr)).

Nositelj izrade i izrađivač Plana održat će **javno izlaganje o prijedlogu Plana dana 27. kolovoza 2020. godine s početkom u 10 sati** u Gradskoj vijećnici Grada Siska, Sisak, Rimska ulica 26.

Pozivamo Vas da sudjelujete u javnoj raspravi na način da najkasnije do kraja javne rasprave odnosno do 7. rujna 2020. godine na adresu nositelja izrade dostavite svoje mišljenje sukladno članku 101. Zakona o prostornom uređenju. Ukoliko mišljenje ne dostavite u navedenom roku smatrat će se da je mišljenje dano.

Za eventualne dodatne informacije možete kontaktirati koordinadora izrade plana – Mario Sekulić, Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska, tel: 044 525 173, e-mail: [mario.sekulic@sisak.hr](mailto:mario.sekulic@sisak.hr)

S poštovanjem,

PROČELNICA

Andrea Zlonoga, mag.ing.arch.

Dostaviti:

1. Zavod za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije, Trg bana Josipa Jelačića 6, 44000 Sisak;

2. Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Sisku, Nikole Tesle 17, 44000 Sisak;
3. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Sisačko-moslavačke županije, Trg grofova Erdödyja 17, 44317 Popovača;
4. Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Dežmanova 10, 10000 Zagreb;
5. Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Sisačko-moslavačka, Služba upravnih i inspekcijskih poslova, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 24, 44000 Sisak;
6. Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Zagreb, Služba civilne zaštite Sisak, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 24, 44000 Sisak;
7. Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Sektor za razvoj, investicije i izgradnju, Služba za pripremu izgradnje i izgradnju, Kupaska 4, 10000 Zagreb;
8. HEP ODS d.o.o., Elektra Sisak, Kralja Tomislava 42, 44000 Sisak;
9. Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Ulica Roberta Frangeša Mihanovića 9, 10000 Zagreb;
10. HŽ Infrastruktura d.o.o., Mihanovićeve 12, 10000 Zagreb;
11. Sisačko-moslavačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, S. i A. Radića 36, 44000 Sisak;
12. Grad Sisak, Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav, ovdje;
13. Grad Sisak, Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odsjek za graditeljstvo, ovdje;
14. Grad Sisak, Upravni odjel za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, ovdje;
15. Komunalac Sisak d.o.o., Capraška ulica 8, 44000 Sisak;
16. Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Trg Josipa Maderića 1, 44000 Sisak;
17. Sisački vodovod d.o.o., Obala Ruđera Boškovića 10, 44000 Sisak;
18. MONTCOGIM-SISAK d.o.o., S. i A. Radića 37, 44000 Sisak;
19. ABS Sisak d.o.o., Braće Kavurića 12, 44000 Sisak.
20. Mjesni odbor »Caprag«, Andrije Hebranga 32, 44000 Sisak
21. Mjesni odbor »Ivan Buić«, Maksa Cajnera 48, 44000 Sisak
22. Mjesni odbor »Capraške poljane«, Capraške Poljane 27, 44000 Sisak
23. MC Čišćenje d.o.o., Capraška ulica 13a, 44000 Sisak,
24. Gradonačelnica, ovdje
25. Predsjednica Gradskog vijeća, ovdje
26. Arhiva

## Z A P I S N I K

### s JAVNOG IZLAGANJA u sklopu JAVNE RASPRAVE o Prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug

Javno izlaganje održano je **27. kolovoza 2020.** godine u Gradskoj vijećnici Grada Siska s početkom u 10 sati.

Sve prisutne (popis prisutnih u prilogu zapisnika) pozdravila je **Andrea Zlonoga**, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska. Predstavila je Nikšu Božića, odgovornog voditelja izrade plana i predstavnika stručnog izrađivača plana – tvrtke APE iz Zagreba, te ga pozvala da predstavi izmjene i dopune plana.

**G. Nikša Božić** dao je pregled dosadašnje procedure izrade Izmjena i dopuna UPU-a Gospodarske zone Sisak-jug te je obrazložio izmjene plana. Predmetni UPU je usvojen 2015. godine, a inicijativu za njegove izmjene pokrenula je tvrtka MC Čišćenje iz Siska u ožujku ove godine. Polazište za izmjene je plansko ukidanje željezničkih kolosijeka koji prolaze preko čestica u vlasništvu tvrtke MC Čišćenje, a koji na terenu više ne postoje te planska oznaka predstavlja ograničenje za gradnju. Odluka o izradi izmjena i dopuna plana usvojena je na Gradskom vijeću Grada Siska 2. lipnja 2020. godine.

Nikša Božić naveo je osnovne ciljeve ovih izmjena a to je revizija prometnog rješenja u dijelu ucrtanih industrijskih kolosijeka temeljem zahtjeva tvrtki MC Čišćenje, C.I.O.S. Grupa i ABS Sisak. Pri tome se tehničkim rješenjem ostvaruje kontinuitet industrijskih kolosijeka na području Gospodarske zone Sisak-jug, a što je uvjet iz planova višeg reda. Plan je, sukladno zakonskim propisima, prenijet u službenu kartografsku projekciju RH (HTRS96/TM). Izmjenama nije mijenjan tekstualni dio plana (Odredbe za provedbu).

G. Nikša Božić pozvao je nazočne da sudjeluju u raspravi.

**G. Nikša Jevrić**, predstavnik tvrtke ABS Sisak, komentirao je kako mu je žao što investitori na području gospodarske zone željezničke kolosijeka doživljavaju kao ograničenje za realizaciju svojih poslovnih planova te kako se nada da će doći vrijeme da se u plan ucrtavaju novi kolosijeci umjesto da se brišu.

Izrađivač Plana g. Nikša Božić odgovorio je kako se slaže da je pristup željezničkom prometu jedna od prednosti ove gospodarske zone u odnosu na druge zone. Stoga se i ovim izmjenama nastojalo zadržati cjelovitost mreže industrijskih kolosijeka na području zone. Zahvalio je g. Jevriću i tvrtki ABS Sisak na suradnji tijekom izrade ovih izmjena i dopuna Plana.

Kako nije bilo više pitanja, Nikša Božić je pozvao sve prisutne da eventualne dodatne primjedbe predaju u pisanom obliku do kraja javne rasprave odnosno do 7. rujna.

Andrea Zlonoga u ime Grada Siska zahvalila se svima na dolasku i sudjelovanju te zaključila javno izlaganje.

U Sisku, 27. kolovoza 2020.

Andrea Zlonoga  
Pročelnica Upravnog odjela za prostorno  
uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska

POPIS SUDIONIKA JAVNOG IZLAGANJA  
 I: D UPU GOSPODARSKA ZONA SISAK-JUG

IME I PREZIME	INSTITUCIJA	POTPIS
ANDREA ZLONOGA DAMIJ MEBEC	GRAD SISAK IZUP, ZAVRATAČKOSTROJ CIVILNE ZAŠTITE ODJEL INSPEKCIJE	Zlonoaga Mebec
DOMAGOJ ORLIĆ NIKŠA JEVIĆ	ZAVOD ZA PROS. UREĐENJE SMŽ ABS SISAK	Orlić Jević
TOMISLAV MILOVOJ NADA ŠKRINJARIĆ	INA RW SISAK UO ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADITELJ- STVO I ZAŠTITU OKOLIŠA SISTAVNO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	Milovoj Nada Škrinjaric

U SISAKU, 27.08.2020.g.

## IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE SISAK-JUG

### **Očitovanja po posebnoj obavijesti:**

1. Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Zagreb, Služba civilne zaštite Sisak
2. HAKOM – Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti
3. Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine



REPUBLIKA HRVATSKA  
**MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA**  
RAVNATELJSTVO CIVILNE ZAŠTITE  
PODRUČNI URED CIVILNE ZAŠTITE ZAGREB  
SLUŽBA CIVILNE ZAŠTITE SISAK

KLASA: 350-02/20-02/17  
URBROJ: 511-01-364-20-2  
Sisak, 20. kolovoza 2020.

**GRAD SISAK**  
**UPRAVNI ODIJEL ZA PROSTORNO**  
**UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA**  
GAJEVA 2  
44000 Sisak

**PREDMET: Suglasnost na prijedlog Izmjena i dopuna**  
**Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug,**  
- dostavlja se

**Veza: vaša KLASA:350-02/20-05/2, URBROJ:2176/05-07-01/7-20-26, od 13.**  
**kolovoza 2020. godine.**

Temeljem članka 101. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju (N.N. broj: 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19), članka 12. stavak 1. alineja 21. Zakona o sustavu civilne zaštite (N.N. broj: 82/15, 118/18 i 31/20), a na traženje Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Gajeva 2, Sisak, Služba civilne zaštite Sisak, daje:

**SUGLASNOST**

o poštivanju zahtjeva zaštite od prirodnih i drugih nesreća u Urbanističkom planu uređenja Gospodarske zone Sisak-jug, izrađen od strane APE d.o.o. Zagreb.

Suglasnost se izdaje radi usvajanja Urbanističkom planu uređenja Gospodarske zone Sisak-jug.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrani, ovdje



**VODITELJ**

**Željko Prpić, prof.**

Priljeno:	26-08-2020
Klasifikacijska oznaka:	0-
Uredbeni broj:	376-23

KLASA: 350-05/20-01/193  
URBROJ: 376-05-3-20-04  
Zagreb, 24. kolovoza 2020.

Republika Hrvatska  
Sisačko - moslavačka županija  
Grad Sisak  
Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša  
Odsjek za urbanizam, zaštitu kulturnih dobara i zaštitu okoliša  
Rimska 26  
44000 SISAK

**Predmet:** Grad Sisak  
IZMJENE I DOPUNE UPU GOSPODARSKE ZONE SISAK - JUG  
- mišljenje u tijeku javne rasprave

Veza: Vaš dopis KLASA: 350-02/20-05/2, URBROJ: 2176/05-07-01/7-20-26 od 13.  
kolovoza 2020.

Poštovani,

Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (dalje: HAKOM) zaprimila je vaš dopis kojim tražite da na osnovu članka 97. Zakona o prostornom uređenju (NN br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19) i članka 25. stavka 2. i 3. Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN br. 73/08, 90/11, 133/12, 80/13, 71/14 i 72/17) izda mišljenje na prijedlog IZMJENE I DOPUNE UPU GOSPODARSKE ZONE SISAK - JUG za javnu raspravu.

Uvidom u dostavljeni prijedlog IZMJENE I DOPUNE UPU GOSPODARSKE ZONE SISAK - JUG za javnu raspravu **potvrđujemo** da na prijedlog nemamo primjedbi.

S poštovanjem,

RAVNATELJ

HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA  
ZA MREŽNE DJELATNOSTI

Roberta Frangeša Mihanovića 9  
3 Z A G R E B

od. *Turović*

mr.sc. *Miran Gosta*

Dostaviti:

1. Naslovu preporučeno





**REPUBLIKA HRVATSKA**

MINISTARSTVO PROSTORNOGA UREĐENJA,  
GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE

KLASA: 940-01/20-03/3072

URBROJ: 531-536-03-02-03/03-20-04

Zagreb, 03. rujan 2020.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD SISAČ

1661

Prijelom:	08. 09. 2020	Org. jed.
Nacrti i projekti:		
Urbanistički nacrt:	Pril.	V.

J31-20

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA**  
**GRAD SISAČ**

Rimska 26  
44000 Sisak

**PREDMET:** Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug  
- mišljenje na prijedlog Plana za javnu raspravu - daje se

**VEZA:** Vaš dopis KLASA: 350-02/20-05/2, URBROJ: 2176/05-07-01/7-20-26 od  
13. kolovoza 2020.godine

Poštovani,

Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine temeljem članka 9. stavka 1 Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne Novine“, br.52/18) i članka 101. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, br.153/13, 65/17,114/18 i 39/19) u predmetu zahtjeva Grada Siska – **daje pozitivno mišljenje Gradu Sisku u Sisačko-moslavačkoj županiji na Nacrt konačnog prijedloga za javnu raspravu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Sisak-jug.**

Temeljem uvida u dostavljenu dokumentaciju (grafičkog i tekstualnog dijela Plana) proizlazi da tržišna vrijednost nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske nije umanjena.

S poštovanjem,

**MINISTAR**

